



# «Здравствуй, осень»

Расскажите детям об осени

Только календарь точно знает день прихода осени – 1 сентября. На самом же деле осень приходит не за один день, а медленно и постепенно. Иногда она приходит к нам раньше, иногда позже. На улице постепенно холодаеет, солнышко появляется реже и греет слабее, дни становятся короче. Все люди надевают тёплые кофты, куртки и плащи.

## Листопад

Листья на деревьях становятся жёлтыми, красными, оранжевыми, коричневыми, и постепенно опадают. Листопад – это удивительное и очень красивое явление природы! Зелёными остаются только хвойные деревья.

## Ранняя осень

Сентябрь – первый осенний месяц – называют «бабьим летом». Потому что в сентябре бывает ещё немало солнечных и теплых деньков, и вовсю продолжается сбор урожая овощей и фруктов.

## Поздняя осень

В октябре и ноябре осень уже полностью вступает в свои права. Многие птицы улетают зимовать в дальние тёплые страны. Деревья со временем остаются совсем без листочек и засыпают до весны. Солнышко мы видим всё реже, а небо становится серым, дождливым. В ноябре станет гораздо холоднее, и с неба посыпается не только дождик, но и первый снежок – вестник скорой зимы.